
Guía de configuración rápida

Detector PIR vía radio de interior

VESTA-176 (IR-35-F1)
VESTA-177 (IR-35SL-F1)
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1.	 Quitar la funda de plástico que cubre la pila para encender el equipo

2.	 Poner el panel en modo aprendizaje y pulsar el botón frontal del 

dispositivo.

3.	 Nos aparecerá en el panel para darlo de alta.

Guía rápida VESTA-176 / VESTA-177
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4.	 Asignamos el área, la zona y el nombre del equipo y pulsamos 

Okay.

5.	 Colocamos el equipo en el lugar deseado teniendo en cuenta lo 

siguiente: 

- 	Instalar a una altura de entre 2,3 y 2,5 m. 

- 	 Instalar en lugares a los que las mascotas no 	

	 puedan llegar. 

- 	 Evitar el vapor o la alta humedad, ya que pueden provocar cambios bruscos 	

	 de temperatura. 

- 	 No obstruir el campo de visión del detector, por ejemplo con cortinas. 

- 	 Ejemplos de donde NO instalar el detector:
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6.	 Una vez instalado y teniendo en cuenta lo anterior, ponemos el panel 

en modo “prueba paseo” y pulsamos el botón frontal del equipo 

una vez, para de esta forma ver el nivel de señal, para el cual el mínimo 

deberá ser un 2 RSSI.

7.	 Ajustar la sensibilidad del detector (SmartHomeSec permite hacerlo 

de forma bidireccional).  

Dentro de la opción de configuración de infrarrojos disponemos de 

tres ajustes de sensibilidad: 

- 	 Inmunidad a mascotas: filtrará los elementos que se 	

	 encuentren al nivel del suelo y que pesen hasta 25 kg. 

- 	 Sensibilidad: el valor por defecto es normal, pero 	

	 podemos ajustarlo a sensibilidad alta. 

- 	 Detecciones sleep time: si está activo, realizará tres 	

	 saltos de alarma seguidos antes de dormir el detector.
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8.	 Para probar la detección del equipo hay que pulsar el botón frontal 

del equipo y se pondrá en modo prueba durante 3 minutos. Cada 

vez que detecte, el led rojo parpadeará durante 2 segundos. 

9.	 En los ajustes del equipo podemos elegir como queremos que 

reaccione según el ARMADO / ARMADO EN CASA / DESARMADO.

10.	 Una vez realizados los ajustes correspondientes, pulsamos el botón 

frontal para sincronizar la información con el panel.
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